



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

### **О необходимости отмены экономических санкций в отношении Республики Ирак**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации с беспокойством отмечает, что сохранение режима экономических санкций в отношении Республики Ирак повлечет за собой дальнейшее усугубление страданий иракского народа, гибель тысяч мирных граждан, в том числе детей, из-за нехватки медикаментов и продуктов питания. Предлагаемые некоторыми государствами шаги по изменению режима этих санкций не устраниют угрозу полномасштабной гуманитарной катастрофы в Республике Ирак и могут расцениваться лишь как попытка подменить собой всеобъемлющее решение иракской проблемы.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Рекомендовать Президенту Российской Федерации В.В.Путину поручить Постоянному представителю Российской Федерации при Организации Объединенных Наций:

внести на заседание Совета Безопасности ООН предложения об ослаблении режима экономических санкций в отношении Республики Ирак и их последующей полной отмене;

использовать право вето при голосовании в Совете Безопасности ООН любых инициатив, предусматривающих ужесточение режима экономических санкций в отношении Республики Ирак.

2. Направить настоящее Постановление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



Г.Н.Селезнев

Москва  
4 июля 2001 года  
№ 1739-III ГД